
 

RAZON DE NO INSTALACIÓN DE LA SESIÓN No. 190 - EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE USO DE SUELO 

-EJE TERRITORIAL- 

 

MIERCOLES, 27 DE ENERO DE 2023 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los  veinte y siete días del mes de enero del 

año dos mil veinte y tres, siendo las 14h51, y transcurridos 20 minutos de la hora señalada 

en la convocatoria de la sesión No. 190 - extraordinaria de la Comisión de Uso de Suelo, de 

conformidad con el artículo 44 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, 

y al contar con la presencia de los Sres. Concejales René Bedón y Fernando Morales, y no 

existir el quórum reglamentario señalado en el artículo 45 del mismo cuerpo legal, el 

presidente de la Comisión (S), concejal Fernando Morales, cancela dicha sesión. 

 

Se deja constancia de la presencia de los siguientes funcionarios municipales:  

 

Darío Gudiño y Lorena Carranza, funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 

Vivienda; Andrés Ayala, delegado de la Gerencia de Planificación; Mónica Chacasaguay 

delegada de la Gerencia de Estudios y Fiscalización de la EPMMOP; Alexandra Ocaña, 

Delegada de la Secretaría de Movilidad; Norma Villavicencio y Mayra Gordillo, asesoras del 

despacho del concejal Fernando Morales. 

 

Adicionalmente, por disposición del concejal Fernando Morales, Presidente de la Comisión 

de Uso de Suelo (S); se da lectura a los documentos remitidos por las y los Sres. Concejales, 

dejando constancia que no serían licencias concedidas por el Concejo Metropolitano, 

cumplimiento de delegaciones o trabajos encargados por el Concejo o por el Alcalde, fuerza 

mayor o caso fortuito y que el Presidente Subrogante se encuentra facultado para realizar la 

convocatoria a las sesiones ordinarias y extraordinarias. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Y aquello expresado por los concejales presentes en la sesión:  

 

Concejal Fernando Morales solicitó que:  se remitan los audios y las actas de las sesiones 

convocadas. 

 

Para constancia firman el concejal Fernando Morales, Presidente de la Comisión de Uso de 

Suelo (S); y, el Abg. Pablo Santillán Paredes, Secretario General del Concejo Metropolitano 

de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejal Fernando Morales     Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE  SECRETARIO GENERAL DEL  

USO DE SUELO (S) CONCEJO METROPOLITANO 

  DE QUITO 
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